
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR
DA DEFENSORIA PÚBLICA DO PARANÁ

Ata da Segunda Reunião Extraordinária do Conselho
Superior, realizada em dez de janeiro de dois mil e
vinte e três, com início às nove horas e quinze minutos.

Aos dez dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, com início às nove horas e quinze
minutos, realizou-se a SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO PARANÁ, com a presença dos
Excelentíssimos Membros Natos, André Ribeiro Giamberardino (Defensor Público-Geral),
Olenka Lins e Silva Martins (Primeira Subdefensora Pública-Geral), Henrique de Almeida
Freire Gonçalves (Corregedor-Geral), Karollyne Nascimento (Ouvidora-Geral), e os
Excelentíssimos Membros Titulares Claudia da Cruz Simas de Rezende, Gabriela Lopes
Pinto, Monia Regina Damião Serafim, Thaísa Oliveira dos Santos e Ricardo Menezes da
Silva. Presente também o Vice-Presidente da Associação das Defensoras Públicas e dos
Defensores Públicos do Estado do Paraná, Dezidério Machado Lima. EXPEDIENTE: A
Presidência abriu a sessão, fez a conferência do quórum e, após informes gerais, instalou a reunião.
MOMENTO ABERTO: Sem inscrições. ORDEM DO DIA: PAUTA I) Item único -
Dezenove, trezentos e doze, cento e oitenta e oito, oito - Regionalização e aplicação do
artigo 10 da Lei Complementar Estadual 248/2022 (Thaisa): Retomando os debates
anteriores acerca do item, a reunião iniciou com a revisão dos anexos das regionais,
sobretudo a distribuição de ofícios cíveis e de fazenda pública. O conselheiro Ricardo
observou que os defensores públicos Bruno de Almeida Passadore e Luis Gustavo Fagundes
Purgato, vinculados às varas de Fazenda Pública de Curitiba, foram convidados ao momento
aberto e optaram por não comparecer, pois encaminharão manifestação por escrito. Na
primeira regional, passou-se à revisão dos ofícios de sucessões de Curitiba, já que dois
membros ficaram com a mesma titularidade. Após breves manifestações dos defensores
interessados, Flávia Palazzi Ferreira e Leonio Araujo dos Santos Junior, optou-se, por
unanimidade de votos, por deixar os ofícios genéricos, abrangendo as duas Varas de
Sucessões de Curitiba em ambos os ofícios. Por fim, retomando a minuta da deliberação,
foram incluídas as seguintes regras de transição: (a) Enquanto não forem implementados os
Núcleos de Atendimento Inicial, os órgãos de atuação do respectivo Núcleo Regional cujo
conteúdo se refere ao acompanhamento processual, já ocupados na data de publicação desta
Deliberação, seja por titular ou por designação extraordinária, continuarão com as
atribuições vigentes na data de publicação deste ato, inclusive atividade de peticionamento
inicial, sem aplicação das previsões de tabelaridade nos locais em que elas foram criadas
por meio desta Deliberação; (b) A Corregedoria Geral expedirá ou atualizará ato normativo
regulando a distribuição de processos e diligências relacionadas ao acervo dos órgãos de
atuação por ocasião da implementação dos efeitos desta Deliberação; (c) Essa Deliberação
entra em vigor na data de sua publicação, implementando-se os efeitos relativos às
alterações de conteúdo de órgãos de atuação em 6 de março de 2023. ENCERRAMENTO
DA SESSÃO: A presidência encerrou a segunda reunião extraordinária de dois mil e vinte e
três às dez horas e quarenta e sete minutos e, para constar, eu, Julia Helena de Oliveira
Modesto da Silva, Assessora do Conselho Superior, lavrei a presente ata que, se aprovada, vai
assinada por mim, pela Presidência e por todos(as) os(as) presentes.
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